

НЕДЕЉА 2. ПО ПЕДЕСЕТНИЦИ
СВИ СВЕТИ СРБСКИХ ЗЕМАЉА - ГЛАС 1

26.ЈУН(13.ЈУН)

+СВЕТА МУЧЕНИЦА АКИЛИНА (РОЂЕНА У ПАЛЕСТИНСКОМ ГРАДУ Вивлосу)

+СВЕТИ ТРИФИЛИЈЕ, ЕПИСКОП ЛЕВКУСИЈЕ КИПАРСКЕ (УЧЕНИК СВЕТОГ СПИРИДОНА ТРИМИТУНСКОГ)

+СВЕШТЕНОМУЧЕНИЦИ И НОВОМУЧЕНИЦИ ЖИТОМИСЛИЋКИ (МАНАСТИР ЖИТОМИСЛИЋ НАЛАЗИ СЕ У БЛИЗИНИ МОСТАРА, ХЕРЦЕГОВИНА)

БОЖАНСТВЕНА ЛИТУРГИЈА СВЕТОГ ЈОВАНА ЗЛАТОУСТА

БЛАЖЕНСТВА:

Хор: Во Царствији Твојем помјани нас, Господи, јегда придеси, во Царствији Твојем.

На 12: Блажени нишчији духом, јако тјех јест Царство Небесноје.

Блажени плачушчији, јако тији утјешатсја.

На 10: Блажени кротцији, јако тији насљедјат земљу.

ВАСКРШЊИ - ГЛАС 1:

Снѣдію изведé изъ Раѣ врагъ Адама,/ Крестомъ же разбóйника введé Христóсь въ óнь, — помянí мѧ, — зовúща, — егдá прійдеши во Цáрствіи Твоémъ!	Јелом је враг избацио Адама из раја, а крстом је Христос увео разбојника у њега, јер је вапио: Сети ме се Господе када дођеш у царство твоје.
--	---

Блажени алчущији и жаждушчији правди, јако тији наситјатсја.

<p>Покланяюся Страстѣмъ Твоимъ,/ славословлю и Воскресѣніе со Адамомъ и разбойникомъ,/ со гласомъ свѣтлымъ вопію Тѣ:/ помяні мѣ, Господи, // егда прійдеши во Царствіи Твоѣмъ!</p>	<p>Клањам се страдањима твојим и славословим и васкрсење, са Адамом и разбойником, и јасним гласом те призивам: Сети ме се Господе када дођеш у царство твоје.</p>
--	--

На 8: Блажени милостиви, јако ти помиловани будут.

<p>Распѣлся еси, Безгрѣшне,/ и во гробѣ положился еси волею,/ но Воскрѣслъ еси, јако Бѣгъ,/ со создвѣгнувый Себѣ Адама, — помяні мѣ, — зовуща, — егда прійдеши во Царствіи Твоѣмъ!</p>	<p>Разпет си Безгрешни и у гроб си био својевољно положен, али си и васкрсао као Бог и са собом подигао Адама који је вапио: Сети ме се Господе када дођеш у царство твоје.</p>
--	---

Блажени чисти сердцем, јако ти Бога узрјат.

<p>Храмъ Твој тѣлесный триднѣвнымъ Воскрѣсивый погребѣніемъ,/ со Адамомъ и ѿ Адама воскрѣсилъ еси, Христѣ Бѣже, — помяні насъ, — зовущихъ, — егда прійдеши во Царствіи Твоѣмъ!</p>	<p>Храм твој телесни васкрсао си после тридневног погребѣња, са Адамом си васкрсао и све после Адама Христѣ Боже, који су те призивали: Сети се и нас када дођеш у царство твоје.</p>
--	---

На 6: Блажени миротворци, јако ти синове Божји нарекутсја.

<p>Мѵронóсицы приидóша, плачу́ще,/ на грóбъ Тво́й, Христé Бóже, зѣлó рáно/ и въ бѣ́лыхъ рíзахъ обрѣ́тоша А́нгела сѣд́яща, — что и́щете? — зову́ща. — Воскрéсе Христóсь, не рыда́йте прóчее!</p>	<p>Мироносице су дошле плачући на гроб твој врло рано Христе Боже и затекле ангела где седи у белој одећи који им рече: кога тражите? Васкрсао је Христос и не јецајте више.</p>
---	--

Блажени изгнани правди ради, јако тјех јест Царство Небесноје.

<p>Апостóли Тво́й, Гóсподи,/ на гóру, áможе повелѣ́лъ еси́ и́мъ, пришéдше, Спа́се,/ и Тя́ видѣ́вше, поклонíшася.// Ихже и послáлъ еси́ во язýки учíти и крестíти я́.</p>	<p>Апостоли твоји Господе дошли су на гору камо си им наредио и видели те Спаситељу и поклонили ти се. Њих си послао међу народе да их уче и да их крсте.</p>
--	---

На 4: Блажени јесте, јегда поносјат вам, и изженут, и рекут всјак зол глагол на ви, лажушче Мене ради.

СВИ СВЕТИ СРБСКИХ ЗЕМАЉА – песма 3, ГЛАС 2:

<p>Добро јест јеже жити в дому Господњи, рекал јеси Симеоне Боговјенчане, тјемже радујасја провидиши славу величестваја, вјечно жити и сцарствовати желаја Христу безсмертному Царју.</p>	<p>Добро је живети у дому Господњем, рекао си Симеоне Боговенчани, зато си се радовао провидевши славу величанства Божијег, па си желео да вечни живиш и сацарствујеш са Христом, Безсмртним Царем.</p>
---	--

Радујтесја и веселитесја, јако мазда ваша многа на Небесјех.

<p>Јединога Бога, јединога Господа, возљубил јеси от всеја души, равноангелне Симоне, тјемже и умерши в живот на времја возврашчајешисја, пришествијем свјатитеља Сави, желаније исполњајетсја.</p>	<p>Јединога Бога, јединога Господа, заволео си од све душе, равноанђелски Симоне (Краљу Стефане Првовенчани), зато, иако си умро, доласком светог Саве си оживео, да би примио жељени монашки чин.</p>
--	---

СЛАВА ОТЦУ И СИНУ И СВЈАТОМУ ДУХУ.

<p>Жаждаја раченијем к Богу, Сава свјашчениј утаивсја бјегајет, Атон достизајет, о чудесе син царја, в послушаније дајетсја старцем, и паки возврашчајетсја својим јако првосвјатитељ.</p>	<p>Жудећи од љубави ка Богу, свештени Сава тајно је побегао и дошао на Атон. О чуда, син цара, прилази на послушање старцу, и поново се враћа у Србију, као првосветитељ.</p>
---	--

И НИЊЕ И ПРИСНО И ВО ВЈЕКИ ВЈЕКОВ. АМИН.

<p>Зјело смушчајут мја немилостиви дуси, от сих избави мја Владичице всеја твари Богородице, да поју Ти: њест непорочен, паче Тебе Чистаја.</p>	<p>Много ме смућују немилостиви духови, избави ме од њих, Владичице све твари Богородице, да Ти појем: Нико није чистији од Тебе, Пречиста.</p>
---	---

Чини се Вход са Светим Јеванђељем. По Входу:

Свештеник: Премудрост, смерно стојмо.

Хор: Приидите поклонимсја и припаднем ко Христу. Спаси ни, Сине Божиј, **ВОСКРЕСИЈ ИЗ МЕРТВИХ**, појущија Ти: Алилуја.

ТРОПАРИ И КОНДАЦИ ЗА ХРАМ СВЕТОГА ИЛИ СВЕТЕ:**ВАСКРШЊИ - ТРОПАР, ГЛАС 1:**

<p>Камени запечатану од Јудеј и војином стрегушчим пречистоје тјело Твоје, воскресал јеси Тридневниј Спасе, дарујај мирови жизањ, сего ради сили Небеснија вопијаху Ти Жизнодавче: Слава воскресенију Твојему Христе, слава Царствију Твојему, слава смотренију Твојему Једине Человјекољубче.</p>	<p>Иако су Јудејци каменом запечатали гроб и војници чували Твоје пречисто тело, васкрсао си Тридневни Спаситељу, Који дајеш свету живот. Због тога Ти Небеске Силе клицаху Животодавче: Слава Васкрсењу Твоме Христе, слава Царству Твоме, слава провиђењу Твоме, Једини Човекољупче!</p>
--	--

СВИ СВЕТИ КОЈИ СУ У ЗЕМЉАМА СРБСКИМ ПРОСИЈАЛИ - ТРОПАР, ГЛАС 8.

<p>Јако звјезди нелестнија, на тврди церковнаго неба возсијасте прехвалнији, благочестно бо на земљи пожисте, догмати апостолов и свјатих седмосвјетлих соборов, и свјатих отец добрје сохранисте, всјаким видом добродјејанија Богу конечње угодисте, Јегоже приљежно молите / о православнији архијереји, благочестивији царије, и Христољубивији краљи,</p>	<p>Као звезде незаблудиве, на своду неба Црквеног засијасте прехвални Сви Свети који сте у Земљама Србским Просијали, / побожно на Земљи поживисте, догмате апостола и светих седмосветлих сабора и светих отаца добро сачувасте, и на сваки начин врлинама Богу коначно угодисте, Њега усрдно молите / о православни архијереји, побожни цареви и Христољубиви краљеви,</p>
--	---

<p>благовјернији велицији књази, и благочестиви деспоти православнији, царици и краљици и деспотици со прочими свјатими / сохранилисја роду вашему неповоевану и спастисја душам нашим.</p>	<p>побожни велики кнезови и побожни деспоти православни, царице и краљице и деспотице са осталим светима, / да сачува род ваш непобеђен и спасе душе наше.</p>
---	--

СВЕТА МУЧЕНИЦА АКИЛИНА - Тропар, ГЛАС 4:

<p>Агница Твоја Исусе, Акилина, зовет велијим гласом: Тебе Женише мој љубљу и Тебе ишчуши страдалчествују, и сраспињајусја, и спогребајусја крешченију Твојему, и стражду Тебе ради, јако да царствују в Тебје, и умирају за Тја да и живу с Тобоју, но јако жртву непорочнују прими мја с љубовију пожершујусја Тебје: Тоја молитвами јако Милостив спаси души нашја.</p>	<p>Овчица Твоја Исусе, Акилина, зове силним гласом: "Тебе Жениче мој љубим и тражећи Те страдам, и распињем се и сахрањујем у крштењу Твоме. И страдам ради Тебе, да бих царствовала с Тобом, и умирем за Тебе, да бих живела с Тобом. Прими ме као чисту жртву, с љубављу жртвовану за Тебе." Њеним молитвама, као Милостив, спаси душе наше.</p>
---	---

СВЕТИ ТРИФИЛИЈЕ, ЕПИСКОП ЛЕВКУСИЈЕ КИПАРСКЕ - Тропар, ГЛАС 4:

<p>Правило вјери и образ кротости, воздержанија учитеља јави тја стаду твојему, јаже вешчеј истина, сего ради стјажал јеси смирењем високаја,</p>	<p>Истина ствари објави те стаду твоме као правило вере, образац кротости и учитеља уздржања. Због тога си смирењем стекао високе почести, а</p>
---	--

нишчетоју богатаја, отче Трифилије Левкусијски (Кипарски) , моли Христа Бога, спастисја душам нашим.	сиромаштвом богатства: Оче Трифилије, епископе Левкусије Кипарске , моли Христа Бога да спасе душе наше.
---	---

СВЕШТЕНОМУЧЕНИЦИ И НОВОМУЧЕНИЦИ ЖИТОМИСЛИЋКИ - Тропар, ГЛАС 8

У Вери Православној пострадасте,* У јаму тамну зловерни Вас бацише,* Силом Божје благодати Светлоносци се пројависте.* И опет мошти ваше преламаше кад белу цркву над Неретвом рушише.* Из небеске славе Царства Житни манастир обновисте:* Да живећи код светиње Житомислића* О Хлебу Живота Вечног мислимо,* И Новом Царству Христове Љубави с Вама певамо,* Константине, Макарије и Доситеје,* Владимире, Младене, Бранко, Марко и Обрене,* Преподобни Мученици Житомислићки,* Молите Христа Спаса: да спасе род наш Православни.

СВИ СВЕТИ У ЗЕМЉЕ РУСКОЈ ПРОСИЈАВШИХ - Тропар, ГЛАС 4.

Јерусалима Вишњаго граждани,/ от земљи нашеја возсијавшија/ и Богу во всјацјем чину и всјаким подвигом угодившија,/ приидите, воспојим, вјернији:/ о всеблаженији земљи Росијскија заступници,/ молитесја ко Господу,/ да помилујет сију от гњева Својего,/ исцјељаја сокрушеније јеја,// и вјернија људи своја утјешит.

ВАСКРШЊИ - Кондак, ГЛАС 1:

Воскресал јеси јако Бог из гроба во славје, и мир совоскресил јеси, и јестество человјеческоје јако Бога воспјевајет Тја, и смрт изчезе, Адам же ликујет Владико, Ева ниње от уз избављајема радујетсја зовушчи, Ти јеси, Иже всјем подаја Христе воскресеније.	Васкрсао си као Бог из гроба у слави и свет си уједно васкрсао, а људска природа Те као Бога песмама слави, и смрт ишчезе, Адам се весели, Господе, а Ева сада ослобођена од окова, радује се кличући: Ти си Христе Онај Који свима даје Васкрсење!
---	---

СВИ СВЕТИ КОЈИ СУ У ЗЕМЉАМА СРБСКИМ ПРОСИЈАЛИ - Кондак, ГЛАС 2.

Безконечнија жизни, наслажденије возжелавше, на земљи свјато живушче свјатији Твоји Господи, страхом царством владјејушче, ибо Тебе всјех Царја јако над њими царствујушча Христе вједушче: тјех молитвами спаси души нашја.	Пожелевши насладе у бесконачном животу, на Земљи свето живеше свети Твоји, Господе, који су у Земљама Србским Просијали, / владајући царством са страхом, јер су познали Тебе, Цара свих, који над њима царујеш: њиховим молитвама спаси душе наше.
--	--

СВЕТА МУЧЕНИЦА АКИЛИНА - Кондак, ГЛАС 2:

Подобан: Вишњих ишчја..

Добротом твоје девствености, очистивши твоју душу, узвисила си се мучеништвом твојим, Акилино свеславна, и љубављу Женика твога Христа си рањена: Њему сада са анђелима предстојиш веселећи се: са њима не престај да се молиш за све нас.

СВИ СВЕТИ КОЈИ СУ У ЗЕМЉАМА СРБСКИМ ПРОСИЈАЛИ - Кондак други, ГЛАС 7.

<p>Возведи окрест очи твоји Симеоне Сербскоје свјетило, и узриши благаја горњаго Јерусалима, пријемљушчаја чада твоја: радујсја убо и веселисја: привел бо јеси сија Пастиреначалнику Христу, вижд како окрест престола неприступнија слави, со ангели предстојат: возвиси ти глас твој, истино горњаго Сиона достојне, и воспој пророческим гласом: се аз и дјети јаже ми дал јеси Спасе, са њими бо славим державу Твоју.</p>	<p>Погледај унаоколо очима својим, свети Симеоне Мироточиви, светило Србско, и видећеш блага Горњег Јерусалима која су задобила чеда твоја. Радуј се и весели се, јер си их привео Пастиреначалнику Христу, погледај како око престола неприступне славе са анђелима стоје. Подигни глас свој, јер су достојни Горњег Сиона и запевај пророчким гласом: Ево мене и деце коју си ми дао, Спаситељу, са њима прослављам силу Твоју.</p>
---	---

СВЕТИ ТРИФИЛИЈЕ, ЕПИСКОП ЛЕВКУСИЈЕ КИПАРСКЕ - Кондак, ГЛАС 8:**Подобан: Возбраној..**

Сачувао си чистоту девствености лепотом живота, свети Трифилије. Показао си се као првопрестолник у Левкусији, и био си им проповедник и наставник богопознања. Зато ти радосно кличемо: радуј се, украшење светитеља!

СВЕШТЕНОМУЧЕНИЦИ И НОВОМУЧЕНИЦИ ЖИТОМИСЛИЋКИ - Кондак, ГЛАС 8

На земљи образ Анђела примисте,* И два пута венце мученика добисте,* Крвљу врелом хладни камен натописте,* На камену Христу дворац себи подигосте,* Обитељи и роду вечни благослов остависте,* Да вам с вером кличемо сви у глас:* Радујте се, Новомученици Житомислићки и молите Бога за нас!

**СЛАВА ОТЦУ И СИНУ И СВЈАТОМУ ДУХУ,
СВИ СВЕТИ У ЗЕМЉЕ РУСКОЈ ПРОСИЈАВШИХ - Кондак, ГЛАС 3.**

ПОДОБЕН: ДЈЕВА ДНЕС...

Днес лик свјатих, в земљи нашеј (в земље Руској) Богу угодивших, предстојит в Церкви/ и невидимо за ни молитсја Богу./ Ангели с ним славословјат,/ и вси свјатији Церкве Христови јему спразднујут,/ о нас бо мољат вси купно// Превјечнаго Бога.

И НИЊЕ И ПРИСНО И ВО ВЈЕКИ ВЈЕКОВ. АМИН.

ПРЕСВЕТА БОГОРОДИЦА - Кондак, ГЛАС 6:

Предстатељство Христијан непостидноје, ходатајство ко Творцу непреложноје, не презри грешних молениј гласи, но предвари јако Благаја на помошч нас, вјерно зовушчих Ти, ускори на молитву и потчисја на умољеније предстатељствујушчи	Непостидна Заштитнице Хришћана, Незаменљива пред Творцем Посреднице, не презри гласе мољења нас грешних, него као Блага притекни у помоћ нама који Те са вером призивамо, пожури на молитву и похитај на умољавање, Пресвета Богородице, свагдашња
---	--

присно, Богородице, чтушчих Тја.	Заштитнице оних који Те поштују.
-------------------------------------	-------------------------------------

++++++

ПЕВА СЕ „ДОСТОЈНО ЈЕСТ...“

++++++

ПРИЧАСТЕН:

ВАСКРШЊИ (НЕДЕЉА) + СВИ СВЕТИ СРБСКИХ ЗЕМАЉА

Хор: Хвалите Господа с Небес,
хвалите Јего во вишњих. (Пс. 148:1)

Радујтесја, праведнији, о Господје,
правим подобајет похвала. (Пс. 32:1)

Алилуја, алилуја, алилуја.